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ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟΣ
ΠΑΡΤΙ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΣΤΟ ΟΑΚΑ  
ΜΕ 95-71 ΚΑΙ 10η ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΝΙΚΗ  
ΕΠΙ ΤΟΥ «ΑΙΩΝΙΟΥ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ»

Τρομερός Ολυμπιακός, συνέτριψε 95-71 τον 
Παναθηναϊκό στο ΟΑΚΑ κι εκτός από τεράστια αγωνιστικά 
οφέλη πήρε ακόμα καλύτερη ψυχολογία για τη συνέχεια.
Ο αγώνας δεν αντέχει σε κριτική από το 12’ και μετά, 
καθώς ο Ολυμπιακός κυριάρχησε πλήρως, απέναντι σε 
μια ομάδα «φτωχή» σε ιδέες, που περίμενε τα πάντα 
από τον Μπέικον κι έπαιζε ανισόρροπο μπάσκετ. Οι 
«ερυθρόλευκοι» κάλυψαν το κενό του τραυματία Σάσα 
Βεζένκοφ με επιθετικό πλουραλισμό, με καλή άμυνα, με 
συμμετοχή πολλών παικτών στη λειτουργία της ομάδας.
Οι Τόμας Γουόκαπ και Μουσταφά Φαλ ήταν οι μεγάλοι 
πρωταγωνιστές του Ολυμπιακού που είχε έξι παίκτες με 
διψήφιο αριθμό πόντων. Είναι οι δύο που «θεμελίωσαν» 
την ανωτερότητα των Πειραιωτών από το πρώτο δεκάλεπτο 
με τον Γάλλο σέντερ να έχει 19 πόντους- 9 ριμπάουντ και 
5 ασίστ και τον Αμερικανό να προσθέτει 12 πόντους- 6 
ριμπάουντ- 4 ασίστ και 2 κλεψίματα. Παραγωγικός ήταν ο 
Κάνααν (17 πόντοι) σπουδαία δουλειά από Παπανικολάου, 
Σλούκα και Μπόλομποϊ. ̈ Ηταν η 10η συνεχόμενη νίκη του 
Ολυμπιακού επί του Παναθηναϊκού.
Ο Παναθηναϊκός πήρε 30 πόντους από τον πολύ 
μεγάλο Ντουέιν Μπέικον και ήταν ό,τι καλύτερο είχε να 
παρουσιάσει σε μια θλιβερή βραδιά.
Τα δεκάλεπτα: 20-26, 36-53, 50-73, 71-95
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ράντονιτς): Γουόλτερς 2, Λι 4, 
Παπαγιάννης 4, Γουίλιαμς 14, Γ. Καλαϊτζάκης 5, Μπέικον 
30, Πονίτκα 4, Γκριγκόνις 4, Γκουντάιτις 4
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 12, Κάνααν 17, 
Λαρεντζάκης 5, Φαλ 19, Σλούκας 11, Παπανικολάου 13, 
Μπόλομποϊ 11, Πίτερς, ΜακΚίσικ 7

ΜΙΑ ΑΝΑΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
Μια νίκη από την κορυφή (όπου ισοβαθμούν τέσσερις 
ομάδες) απέχει ο Ολυμπιακός μετά τη νίκη του στο ΟΑΚΑ 
και συνδυαστικά με τα άλλα αποτελέσματα. Ο Παναθηναϊκός 
υποχώρησε στη βαθμολογία καθώς έπεσε στην 15η θέση.
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Ερυθρός Αστέρας- Μπαρτσελόνα 
94-99 (παρ. 84-84), Παναθηναϊκός- Ολυμπιακός 71-95, 
Βιλερμπάν- Άλμπα Βερολίνου 79-91, Βίρτους Μπολόνια- 
Φενέρμπαχτσε 92-88
Η βαθμολογία: Μπασκόνια, Μπαρτσελόνα και Μονακό (11-
5), Ολυμπιακός, Φενέρμπαχτσε και Ρεάλ Μαδρίτης (10-
6), Μακάμπι Τελ Αβίβ (9-7), Εφές, Ζαλγκίρις Κάουνας 
και Ερυθρός Αστέρας (8-8), Παρτιζάν, Βίρτους Μπολόνια 
και Βαλένθια (7-9), Αρμάνι Μιλάνο, Παναθηναϊκός και 
Βιλερμπάν (6-10), Μπάγερν Μονάχου (5-11), Άλμπα 
Βερολίνου (4-12)
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ΧΑΜΕΣ,  
POR QUE?  

Κανείς δεν αντιλέγει το impact του. 
Εντός και εκτός γηπέδου. Την σημασία 
του deal από πλευράς Ολυμπιακού μια 
και ακόμη είναι 31 ετών. Η παρουσία 
του και μόνο στα αποδυτήρια του Ρέντη 
δημιουργεί motivation για τους νεότε-
ρους και respect σε ολάκερη την ομή-
γυρη. Το ego του δεν περιορίζεται μόνο 
στην ποδοσφαιρική του φλέβα, αλλά και 
στην προσωπικότητά του. Την διαχείρι-
ση των συναισθημάτων του. De facto, 
η επιστροφή του Φορτούνη όχι μόνο 
βελτίωσε δημιουργικά/παραγωγικά τον 
Ολυμπιακό, αλλά δημιούργησε και αντα-
γωνισμό. Ακόμη και στα στημένα. Όπως 
εκείνο στα Γιάννενα που κατέληξε στα 
δίχτυα. Επέφερε μία άτυπη μονομαχία 
των ego στο χορτάρι. Από την διαχείρι-
ση της θέσης, μέχρι το ποιος θα είναι 
το Νο 1 στις στημένες φάσεις στο χαρ-
τάκι του κόουτς, Μίτσελ. Ο Χάμες Ρο-
ντρίγκες που βάσει βιογραφικού είναι 
το απόλυτο brand για τους πρωταθλη-
τές στα δύο τελευταία παιχνίδια τόσο με 
Γιάννενα, όσο και με τον Αστέρα Τρίπο-
λης έβγαλε «δόντια». Προχώρησε σε 
χειρονομίες, κινήσεις που έκαναν την 
πιάτσα να απορεί. Δεν είναι χαρούμε-
νος στον Ολυμπιακό; Αισθάνεται αδικη-
μένος από την διαχείριση του Μίτσελ; 
Νιώθει πως ο Φορτούνης εισπράττει με-
γαλύτερη προβολή από εκείνον; Μιλά-
με για έναν παίκτη που δεν συμβιβά-
στηκε να ΄ναι κομπάρσος στην Ρεάλ και 
μάζεψε τα πράγματά του. Ο Χάμες Ρο-
ντρίγκες από τα 10 ματς που ήταν δια-
θέσιμος πήρε φανέλα βασικού στα 9. 
Αριθμεί 3 γκολ και 2 ασίστ στη Super 
League. Άρα αδικημένος βάσει χρόνου 
συμμετοχής δεν αισθάνεται. Εκείνο που 
τον «ενοχλεί» ενδόμυχα επειδή είναι 
σταρ είναι πως δεν συμβιβάζεται με κάτι 
λιγότερο από το να αποτελεί το Νο1 σε 
όλα στον Ολυμπιακό. Και εδώ αμφισβη-

τείται…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΧΑΜΕΣ ΡΟΝΤΡΊΓΚΕΣ 
ΑΡΊΘΜΕΊ 10 ΑΓΏΝΕΣ (9 
ΒΑΣΊΚΟΣ) ΜΕ 3 ΓΚΟΛ ΚΑΊ 
2 ΑΣΊΣΤ.  

Ο 31ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΊΤΕΛΊΚΟΣ 
ΧΑΦ ΑΜΕΊΒΕΤΑΊ ΜΕ 2,5 
ΜΎΡΊΑ ΣΎΝ 500.000 ΕΎΡΏ  
ΣΕ ΜΠΟΝΟΎΣ.  

ΚΟΟΎΤΣ, ΤΑ ΜΠΟΣΊΚΑ!                                                
Κανείς δεν αντιλέγει πως αποτελεί 

φάρο στο παιχνίδι του Παναθηναϊ-

κού. Ο «προπονητής» στο γήπε-

δο στο μυαλό του Ιβάν Γιοβάνο-

βιτς μια και έχει την μπαγκέτα 

για να αλλάζει το τέμπο παιχνι-

διού. Από τα 15 ματς ξεκίνησε 

στα 14 και έχει βγει μόλις μία φορά 

αλλαγή. Στο 0-5 με τον Βόλο στο 78’! Που 

θέλω να καταλήξω; Στα αποδυτήρια του Παναθηναϊ-

κού, πλέον, δεν περνάει απαρατήρητη η ασυλία 

του Ρουμπέν Πέρεθ στα μάτια του κόουτς. Φα-

ντάζει untouchable ακόμη και στο οικογενεια-

κό δίτερμα. Μόλις ανανέωσε, κι ας βαδίζει στα 

34! Δεν είναι καλό πράγμα η αίσθηση της απουσί-

ας ανταγωνισμού. Βγάζει (αναπόφευκτο) κορεσμό. Πολλώ μάλ-

λον σε έναν παίκτη που δε φημίζεται για την σπιρτάδα του.  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟΝ ΕΧΕΊ «ΛΟΚΑΡΕΊ»!                         
Δεν είναι των δημοσίων σχέσεων, όπως ο Πα-
ναγιώτης Κονέ! Μήτε σχεδόν «άφαντος» όπως 
ο γνωστός-άγνωστος και δεξί χέρι του αφε-
ντικού, Γιάννης Παπαδόπουλος. Παραμένει 
αθόρυβος, ουδέτερος! Η θητεία του κρίνεται 
αξιοπρεπής. Αυτό δεν σημαίνει πως ο Ράντο-
σλαβ Κουχάρσκι δεν συμμετέχει οργανικά στην 
ΑΕΚ. Ένα «πουλάκι» μου ψέλλισε πως βάσει 
του scouting του έχει κάνει focus σε έναν σέ-
ντερ φορ από τα μέρη του, την Πολωνία. Σαίντ 
Χάμουλιτς, λέγεται ο λεγάμενος! Μιλάμε για 
κορμί 190 εκατοστών, 22 ετών και φέτος τα 
«σπάει» με την ομάδα-έκπληξη την Σταλ Μίε-
λετς (17 ματς/9 γκολ/4 ασίστ). Το συμβόλαιό 
του εκπνέει τον Ιούνιο του 2024 και ήδη ο Κου-
χάρσκι έχει προχωρήσει στα προκαταρκτικά με 
το transfer fee να αγγίζει τα 2 μύρια! Οψόμεθα… 

Ο ΡΟΝΤΡΊΓΚΕΣ ΜΑΝΟΎΡΊΑΖΕΊ, 
ΓΚΡΊΝΊΑΖΕΊ ΓΊΑΤΊ ΤΟ «ΕΓΏ» 
ΤΟΎ ΔΕΝ ΣΎΜΒΊΒΑΖΕΤΑΊ  
ΜΕ ΚΑΤΊ ΛΊΓΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ  
ΝΑ ΕΊΝΑΊ ΤΟ ΝΟ1 



ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΟΙΞΕΙ ΜΎΤΗ!                                                                            
Πέρυσι ήταν ο πρώτος σκόρερ στο club με 18 τέρματα. Το 
καλοκαίρι άνοιξε ολάκερος φάκελος για την αποχώρησή 
του ή μη, αλλά εν τέλει έμεινε έχοντας ένα από τα τρία 
μεγαλύτερα συμβόλαια στα αποδυτήρια. Πλέον ανενεργός 
από τις 30 Οκτωβρίου και την ήττα 2-0 από ΑΕΚ. Ο Γιασμίν 
Κούρτιτς μπήκε στα πιτς και ο… οργανισμός δεν «καίγεται» 
για το come back του. Ο νοών νοείτω!   

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ..                                                                       

Από την στιγμή που δόθηκαν αμοιβαίες εξηγήσεις και λύθηκε 
η παρεξήγηση μεταξύ των δύο πλευρών, ο Ντμίτρι Τσιγκρίνσκι 
επιστρέφει στην καθημερινότητα του Ιωνικού, έχοντας 
συμβόλαιο μέχρι τον Ιούνιο του 2023. Συνάμα, «πάγωσε» και 
η ιδέα απορρόφησης του στην ΑΕΚ μετά τα δύο ραντεβού με 
τον Ματίας Αλμέιδα για να αποσαφηνιστεί ο ρόλος του. Πάει 
για καλοκαίρι ο «γάμος»…   

Γιάννης Γιαννιώτας. Μετά την περυσινή ανεπιτυχή προ-
σπάθεια για restart στον Απόλλωνα Αθηνών ακολού-

θησε η φετινή επιλογή του Λεβαδειακού. Μήτε εκεί έχει 
στεριώσει και δεν αποκλείεται να πάρει φύλλο πορείας…  



NEXT PLEASE…                                                      

Κων/νος Αποστολάκης. Δεύτερη χρονιά στο Αγρίνιο και 
(πιθανότατα) η τελευταία. Ο «μικρός» που πέρασε και 
δεν ακούμπησε στον ΑΠΟΕΛ βρήκε τα πατήματα του στον 
Παναιτωλικό (ήδη 31 ματς) και ορέγεται ένα step up. 
Στο πλαίσιο αυτό και η αναζήτηση agent για να εκπλη-
ρώσει την ανάγκη του για μία ευκαιρία στο εξωτερι-
κό. Με το καλό…  

ΜΠΑΧΑΛΟ…                                                           
O Ηρακλής Μεταξάς τα ́ χει στυλώσει για την αποζημίωση. Οι 
προσωπικές του επιλογές (σ.σ.: Ντομίνγκεθ, Γκαρντάφσκι) 
πλέον είναι «μαύρα πρόβατα» στα αποδυτήρια. Ελληνόπου-
λο με μεταπωλητική αξία δεν υπάρχει ούτε για δείγμα. Το πιο 
ακριβό συμβόλαιο στα αποδυτήρια, ο Μπερτόλιο (με σχεδόν 
250 χιλιάρικα) παραμένει «αόρατος. Η ομάδα δεν βλέπεται 
αγωνιστικά μια και σε 15 αγώνες έχει σημειώσει μόλις δύο 
νίκες. Ο αγωνιστικός κύκλος στον Αστέρα Τρίπολης «χτυπά-
ει» κόκκινο και για πρόσωπα υπεράνω υποψίας…   

ΖΟΡΙΖΕΤΑΙ…                                                
Χάρης Χαρίσης! Κίνησε γη και ουρανό το περασμένο καλο-
καίρι για να αποχωρήσει από τον Ατρόμητο. Οι λίρες από 
το Σιβας τον ξεμυάλισαν και εν τέλει έγινε το θέλημα μου. 
Μετά από ένα 5μηνο έχει αρχίσει να βγάζει ζόρια στην προ-
σαρμογή σε αλλαγή ταχύτητας του πρωταθλήματος και στα 
γούστα του νέου του προπονητή. Στα πέντε τελευταία παιχνί-
δια «ίδρωσε» μόλις σε ένα (57’ απέναντι στην Κασίμπασα). 
Ο «κολλητός» του Δημήτρης Γούτας το καλοκαίρι αλλάζει 
περιβάλλον, ο Χαρίσης θα αντέξει μοναξιά και αγωνιστική 
απραξία στην Σιβασπόρ;  

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΕΧΕΙ ΠΑΕΙ ΣΤΗΝ 
ΙΤΑΛΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΕΎΤΑΙΟ ΜΗΝΑ Ο ΖΟΖΕ ΜΠΟΤΟ; quizTime
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ΕΤΣΙ (ΜΟΝΟ) ΑΠΟΧΩΡΕΙ                                               
Είναι σημείο αναφοράς στη Super League. Το πιο hot project στην 
οικογένεια του Αρη και στο μυαλό του Θοδωρή Καρυπίδη. O Λου-
ίς Πάλμα παιχνίδι με το παιχνίδι «μεγαλώνει», εντάσσεται 
στα ευρωπαϊκά θέλω σε τακτική προσήλωση και επιμένει να 
«γράφει» νούμερα: 19 ματς/9 γκολ/7 ασίστ. Το αφεντικό έχει 
αναλάβει επί προσωπικού την περίπτωσή του. Η έσχατη νύξη 
για πρόταση 2 μυρίων για το 50% των δικαιωμάτων του πήγε 
απευθείας στα junk emails. «Δεν αποχωρεί κάτω από 4 μύ-
ρια. Και φυσικά όχι τώρα, κοιτάμε το καλοκαίρι», η ατάκα του 
Καρυπίδη στο περιβάλλον του για τις προθέσεις του. Και για 
να μην ξεχνιόμαστε μιλάμε για το 80%, διότι το λοιπό ανήκει 
στον agent του 23χρονου από την Ονδούρα. 

Νικολάς Αντερέγκεν. Κορμί, ηλικία (23 ετών), προοπτική. 
Διαθέτει το ανάλογο πακέτο εξ ου και το 80άρι που επέν-

δυσε η Κηφισιά για να τον αγοράσει από τον ΟΦΙ Ιεράπετρας, 
δείχνοντας «δόντια» και προθέσεις επιπέδου Σούπερ Λιγκ!  





5e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Ο Λουίς Πάλμα αποτελεί μεγάλο πρότζεκτ για τον Αρη με μετα-
πωλητική αξία. Συνεπώς τα αποτελέσματα των εξετάσεων στις 
οποίες υποβλήθηκε ήταν άκρως ανακουφιστικά. Ο άσος από την 
Ονδούρα υπέστη στο ματς με τον Παναιτωλικό κάκωση στην πε-
ριοχή της δεξιάς ποδοκνημικής και η κατάσταση του θα επανε-
ξετάζεται καθημερινά. Σίγουρα πάντως τίθεται εν αμφιβόλω η 
παρουσία του στο μεγάλο ντέρμπι της προσεχούς Τρίτης με τον 
ΠΑΟΚ.

Με τον Ματίας Αλμέιδα σε ρόλο... ψήστη, οι παίκτες της ΑΕΚ έδωσαν 
το «παρών» στο μπάρμπεκιου που οργάνωσε η ομάδα στα Σπάτα λίγο 
πριν την αλλαγή του χρόνου. Φυσικά, σ’αυτό παρευρέθηκε και ο δι-
οικητικός ηγέτης της Ενωσης, Δημήτρης Μελισσανίδης, ο οποίος δή-
λωσε ότι έχει μεγάλη ανυπομονησία για να ξαναδεί στο επόμενο παι-
χνίδι «το εξωγήινο ποδόσφαιρο» που παίζουν οι «κιτρινόμαυροι».  

Λίγο πριν μπει στις επιλογές του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο Τιμοτέους Πού-
χατς δήλωσε ότι θέλει να βοηθήσει τον Παναθηναϊκό, ώστε να κατα-
κτήσει πρωτάθλημα και κύπελλο. Πρόκειται για έναν παίκτη που έρχε-
ται να αντικαταστήσει ουσιαστικά τον άτυχο τραυματία Κρίστιαν Γκάνεα. 
Παράλληλα προσδίδει ανταγωνισμό στη θέση του αριστερού μπακ με 
τον Σάντσες. Μόνο να κερδίσει μπορεί το «τριφύλλι» από τον 29χρο-
νο. Απαιτείται όμως περαιτέρω ενίσχυση (εξτρέμ).

Mε την υπόθεση «Μαντσίνι» να σημειώνει στασιμότητα, κυρίως λόγω 
της πρόθεσης του Αργεντινού να περιμένει λίγο ακόμα, ο Ολυμπιακός 
συνεχίζει να ασχολείται με την εξίσωση μεταγραφές – αποχωρή-
σεις. Ο Πιερ Κουντέ που δεν υπολογίζεται ως βασικός, κοιτάει προς 
Γερμανία (Μπόχουμ), ενώ στην περίπτωση του Σισέ, ακόμα δεν έχει 
γίνει κάποια απτή πρόταση στους «ερυθρόλευκους». Το ενδιαφέρον 
πάντως έρχεται από Γαλλία μεριά (Ναντ, Σεντ Ετιέν). 

H χρονιά στον ΠΑΟΚ ξεκινάει με ντέρμπι και οι απουσίες φαίνεται ότι 
δεν θα λείψουν ούτε από το 2023. Ελ Καντουρί και Σοάρες δεν έχουν 
ξεπεράσει ακόμα τους τραυματισμούς τους και η συμμετοχή τους στο 
ματς με τον Αρη θα κριθεί τις επόμενες μέρες. Την ίδια στιγμή, το εν-
διαφέρον του ΑΠΟΕΛ για τον Τόμας Μουργκ υπάρχει και παραμένει 
«ζεστό».
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ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΛΙΝΤΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΜΜΑΧΟΣ Η ΑΓΟΡΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέρασε σαν σίφουνας απο το Λέστερ η Νιουκάστλ 
και πατάει πλέον γερά στη τετράδα. Σε εξαιρετική 
κατάσταση η ομάδα του Χόου με οκτώ σερί νίκες σε 
όλες τις διοργανώσεις και δείχνει ότι μπορεί να 
φτάσει ψηλά φέτος.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΦΟΥΛΑΜ-ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Χάρη στον «καυτό» Μίτροβιτς, οι νεοφώτιστοι πέρα-
σαν από την έδρα της Κρίσταλ Πάλας και δείχνουν 
ικανοί να εξασφαλίσουν την παραμονή απο νωρίς. 
Απέναντί τους, η ουραγός Σαουθάμπτον.

ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΓΟΥΛΒΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Επέστρεψαν με «τρίποντο» οι «κόκκινοι διάβολοι» 
κόντρα στη Νότιγχαμ Φόρεστ. Η αποχώρηση του Ρο-
νάλντο άλλαξε το κλίμα και ο στόχος παραμένει η 
τετράδα. Αντίθετα, δύσκολα θα αποφύγουν τη μάχη 
για τη σωτηρία οι «λύκοι».

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:00
ΣΕΝΤΡΑΛ ΚΟΣΤ ΜΑΡΙΝΕΡΣ-ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ
OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Πάντα στις επιλογές μας η αγαπημένη Αυστραλία. Στα 
ψηλά στρώματα σταθερά η Σέντραλ έχει όλα τα φό-
ντα για τα πλέι οφ. Η Μέλμπουρν είναι με την πλάτη 
στον τοίχο και το «τρίποντο» φαντάζει μονόδρομος.

ΙΣΠΑΝΙΑ 17:15
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Στο ντέρμπι της Κομουνιτάτ Βαλενσιάνα, οι δύο ομά-
δες στοχεύουν στη νίκη που θα τις φέρει πιο κοντά 
στην κατάληψη ενός ευρωπαϊκού εισιτηρίου. Φα-
βορί δεν υπάρχει και αμφότερες θα παραταχθούν 
με επιθετικό πλάνο.

ΚΙΝΑ 09:00
ΖΕΓΙΑΝΓΚ-ΓΟΥΧΑΝ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ
Πέφτει η αυλαία στη Κίνα με τα πάντα να έχουν κρι-
θεί πλέον. Να εξασφαλίσει την τρίτη θέση θέλει 
σήμερα η Ζεγιάνγκ, με το έργο κόντρα στην αδύνα-
μη Γουχάν να αναμένεται εύκολο. Ανοιχτό παιχνίδι 
προμηνύεται με γκολ και πολλά κόρνερ.

Η ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ  
ΣΕ ΦΟΥΛ ΔΡΑΣΗ KAI 
H ΧΡΟΝΙΑ ΦΕΥΓΕΙ  
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε ακόμη μία σημαντική προσθήκη προχώρησε η Α.Ε. 
Πετραλώνων ενισχύοντας σημαντικά το έμψυχο υλικό 
της ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που την περιμέ-
νει στο δύσκολο και γεμάτο ιδιαιτερότητες πρωτάθλη-
μα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κι αυτό διότι οι ιθύνοντες 
του δημοφιλούς σωματείου έδωσαν τα χέρια με τον 

έμπειρο αμυντικό Χρήστο Κοθρά. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι το νέο απόκτημα των κυανέρυθρων επιστρέφει σε 
γνώριμα ποδοσφαιρικά μέρη καθώς έχει ξαναφορέ-
σει τη φανέλα των Πετραλώνων από το 2012 μέχρι το 
2015 όπου αγωνίστηκε σε 71 ματς πετυχαίνοντας, αν 
και κεντρικός αμυντικός, 12 γκολ. Ο Κοθράς αγωνιζόταν 
από το 2019 στη Δάφνη Π. Φαλήρου, ενώ έχει αγωνι-
στεί ακόμα στον Αγιαξ Ταύρου (2015-2016), Π. Φάλη-
ρο (2016-2018), ΠΑΟ Αγ. Δημητρίου(2018-2019). Στη 
πρώτη προπόνηση τον έμπειρο αμυντικό γνώρισε στους 
υπόλοιπους παίκτες ο προπονητής των «κυανέρυθρων» 
Θανάσης Παύλοβιτς ενώ η διοίκηση της ΑΕ Πετραλώ-
νων σε ανακοίνωση της αναφέρει μεταξύ άλλων: «Η 
διοίκηση της ΑΕ Πετραλώνων στη προσπάθεια ενίσχυ-
σης της ομάδας, ανακοινώνει την απόκτηση του Χρή-
στου Κοθρά. Πρόκειται για έναν ποδοσφαιριστή που έχει 
συνδέσει το όνομά του με την σύγχρονη ιστορία των Πε-
τραλώνων. Τον καλωσορίζουμε στην ποδοσφαιρική οι-
κογένεια της ομάδας μας και του ευχόμαστε υγεία».

ΧΟΛΑΡΓΟΣ

Σημαντικές είναι οι εξελίξεις στον Χολαργό καις το κομ-
μάτι της τεχνικής ηγεσίας, καθώς η διοίκηση του συλ-
λόγου των βορείων προαστίων αποφάσισε να εμπιστευ-
θεί εκ νέου τα ηνία της ομάδας σε έναν παλιό γνώριμο. 
Ο λόγος για τον Γιώργο Τσαμόπουλο, ο οποίος αποτελεί 
άριστο γνώστη της πραγματικότητας της Α΄Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ, όπως φυσικά και των ιδιαιτεροτήτων του ερασι-
τεχνικού ποδοσφαίρου της Αθήνας. Ο έμπειρος τεχνι-
κός έχει δουλέψει επίσης σε Διάνα Ηλιούπολης, Νέα 
Ιωνία, Ηράκλειο, Πεύκη και αναλαμβάνει να οδηγήσει 
την ομάδα στη συνέχεια του πρωταθλήματος. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση: «Το ΔΣ του Ο.Φ.ΧΟΛΑΡΓΟΥ ανακοινώ-
νει την έναρξη της συνεργασίας με τον ικανότατο προ-
πονητή Γιώργο Τσαμοπουλο ο οποίος επιστρέφει στην 
ομάδα μας με σκοπό να επιτύχει αυτό που δεν κατόρ-
θωσε η ομάδα πέρυσι! Καλωσορίζουμε τον Κο Τσαμό-
πουλο και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία στην καινούρ-
για του θητεία στην ομάδα μας!»

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΧΡΗΣΤΟ ΚΟΘΡΑ 
ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΔΥΝΑΤΗ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΝ ΤΑ 
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΕΙΡΟΥ 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ

Εβαλε Μαρίνο 
στην μηχανή του   
Την μεταγραφική του αντε-
πίθεση συνεχίζει ακάθε-
κτος ο Ηλυσιακός, δημι-
ουργώντας όλα τα εχέγγυα 
για τη δημιουργία ενός πα-
νίσχυρου ρόστερ, ικανού 
να υλοποιήσει τον μεγάλο 
στόχο της επανόδου στην Γ’ 
Εθνική Κατηγορία μετά από 
διάστημα δύο ετών, Κάτω 
από αυτό το πρίσμα η διοί-
κηση της δημοφιλούς και 
ιδιαίτερα φιλόδοξης ομά-
δας του Ζωγράφου μετά 
από συντονισμένες ενέρ-
γειες προχώρησε σ μία 
πολύ σημαντική προσθή-
κη, η οποία έχει όλες τις 
προδιαγραφές να προσ-
δώσει ποιότητα στο σύνολο 
που διαχειρίζεται ο Ανδρέ-
ας Μαντζούνης και οι άμε-
σοι συνεργάτες του. Κι αυτό 
διότι ανακοίνωσε την από-
κτηση του έμπειρου και ιδι-
αίτερα ποιοτικού μεσοε-
πιθετικού Γιάννη Μαρίνου. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση 
«Η επιτροπή ποδοσφαίρου 
του Ηλυσιακού είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσει τη συμφωνία με τον 
Γιάννη Μαρίνου. Προηγού-
μενος σταθμός της καριέ-
ρας του ήταν ο Άρης Πε-
τρούπολης με τον οποίο 
πανηγύρισε την άνοδο στη 
Γ’ Εθνική. Τις τρείς προη-
γούμενες σεζόν είχε πρω-
ταγωνιστικό ρόλο με την 
ομάδα του Φωστήρα στην 
Γ’ Εθνική όντας και αρχη-
γός της.» Επίσης την ην πε-
ρίοδο 2017-2018 κατέκτη-
σε επίσης το πρωτάθλημα 
της Α’ ΕΠΣΑ με τη φανέλα 
των Αγίων Αναργύρων παί-
ζοντας καταλυτικό ρόλο με 
τα γκολ του και τις εμφα-
νίσεις του.» Μεταξύ άλλων 
έχει αγωνιστεί στο πρω-
τάθλημα και της Β’ Εθνικής 
καθώς έχει περάσει από 
Απόλλων Σμύρνης, Αγιο Ιε-
ρόθεο, Αστέρα Μαγούλας, 
Σέρρες, Πανελευσινιακό, 
Παναργειακό, Ιάλυσο, Δια-
γόρα, Άγιοι Ανάργυροι και 
Φωστήρα.

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγε-
σία της Ανθούπολης. Με τους ιθύ-
νοντες του συλλόγου των δυτικών 
προαστίων να βρίσκουν στο πρόσω-
πο του Αλέξη Γκλεγκλέ τον άνθρωπο 
που θα κληθεί να ηγηθεί των τυχών 
της ομάδας σε αυτό το δύσκολο μα-
ραθώνιο που θα κληθεί να βαδίσει 
στην απαιτητική συνέχεια του πρω-
ταθλήματος της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
O επιτυχημένος κόουτς αποτελούσε 
τον βασικό υποψήφιο για να αναλά-
βει την τεχνική ηγεσία της ομάδας 
μετά την αποχώρηση του Αλβέρτου 
Παπαδάκη, με τις τελικές συζητή-
σεις να έχουν αίσιο τέλος. Με τον 
Αλέξη Γκλεγκλέ να παίρνει κι επί-
σημα το χρίσμα ώστε να επαναφέ-
ρει το σύλλογο των δυτικών προα-
στίων στο δρόμο των επιτυχιών. Η 
επιλογή από τους ανθρώπους της 
ομάδας έχει να κάνει με το γεγονός 
ότι ο συγκεκριμένος τεχνικός γνω-
ρίζει αρκετά καλά τη φιλοσοφία της 
Α’ ΕΠΣΑ αφού έχει διατελέσει σε 
αρκετές ομάδες πρώτος προπονη-
τής έχοντας σημαντικές διακρίσεις 
με σημαντικότερη όλων την κατά-
κτηση του τίτλου ως προπονητής της 
Πεύκης. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
νέος τεχνικός της Ανθούπολης έχει 
να επιδείξει αξιοζήλευτο βιογραφι-
κό, αφού μεταξύ άλλων έχει εργα-
στεί με ιδιαίτερη επιτυχία σε Ολυ-
μπιακό Λιοσίων, ΑΟ Περιστερίου, 
Άρη Πετρούπολης, Ωρωπό και Θε-
σπρωτό με μεγάλη επιτυχία. Μάλι-
στα έχει ήδη πιάσει δουλειά αφού 
βρίσκεται σε συνεχείς διαβουλεύ-
σεις με την διοίκηση για το θέμα της 
ενίσχυσης του ρόστερ. Σκοπός των 
«μπλε» αποτελεί να αποκτηθούν πο-
δοσφαιριστές που θα ενισχύσουν 
την προσπάθεια της ομάδας και θα 
δώσουν ακόμη μεγαλύτερο βάθος 
στο έμψυχο δυναμικό.

Στο τιμόνι ο Αλέξης 
Γκλεγκλές

Ενίσχυση στα μετόπισθεν με Λισγάρα 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα 
μέτωπα ξεκίνησε ο Αττικός όσον αφορά την 
εμβόλιμη περίοδο του Ιανουαρίου. Οι ιθύνο-
ντες του νεοφώτιστου συλλόγου των κεντρι-
κών προαστίων επιχειρούν με κάθε τρόπο να 
δημιουργήσουν όλα τα εχέγγυα, που θα επι-
τρέψουν στην φιλόδοξη και αρκετά δημοφιλή 
ομάδα να διεκδικήσει με αξιώσεις μία αξιο-
μνημόνευτη παρουσία στον ιδιαίτερα δύσκολο 
πρώτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα, ο Λευτέρης Λισγάρας είναι το 
νέο μεταγραφικό απόκτημα του Αττικού, όπως 
έγινε γνωστό από την ομάδα. Ο 26χρονος κε-
ντρικός αμυντικός έχει αγωνιστεί σε ΘΟΙ Λα-
κατάμιας στην Κύπρο, Θύελλας Κατσικάς, ΑΟ 
Ανατολής και Δόξα Κρανούλας. Αναμένεται να 
αποτελέσει μια πολύτιμη λύση στον αμυντικό 
τομέα για τον κόουτς Παναγιώτη Κοζακόπουλο
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Ο Χρήστος Κοθράς

ΑΤΤΙΚΟΣ




